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Przebudowa ulicy Powstancéw Wielkopolskich w Rozdrazewie.

Przekroj podtuzny ulicy Powstancow Wielkopolskich.

Wykonawca: Projektowanie Drogowe i Nadzér - Piotr Sasin, Krotoszyn

Inwestor: Gmina Rozdrazew | Umowa:

Obiekt: Przebudowa ulicy Powstancéw Wielkopolskich w Rozdrazewie.

Nazwa rysunku: Przekroj podtuzny ulicy Powstancéw Wielkopolskich. Zatgcznikow:
Projektowat: mgr inz. Andrzej Leki Uprawnienia: UAN 7342-172/94 Rysunek nr 5
Opracowat: mgr inz. Piotr Sasin Uprawnienia: WKP/0239/0WOD/04 Skala: 1:50:500
Sprawdzit: Uprawnienia: Data: 10.11.2015

Krawedz ulicy Przemystowej m
Koniec ul.Powstancéow Wikp. KM 0+249,1[m]

Skala: 1:50:500




